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Mezinárodní korfbalová federace IKF 
opět rozjíždí několik akcí na africkém 
kontinentu, kde v poseldních týdnech 
působí nizozemský korfbalový misionář 
Theo van der Linde, který v Africe 
zaštiťuje rozvojové aktivity již více než 
deset let. Minulý týden Theo 
organizoval společně s Korfbalovou 

asociací Pobřeží Slonoviny (Ivorian 
Korfball Federation) základní trenérský a 
rozhodcovský kurz v Abidjanu v areálu 
Treichville Sports Palace. Několik 
desítek sportovních nadšenců a 
budoucích korfbalových trenérů a 
rozhodčích absolvovalo intenzivní 

školení plné praktických cvičení v místním venkovním sportovním areálu. Mnoho ze zúčastněných se 
následně bude účastnit v různých rolích i Světového poháru v plážovém korfbalu 2025. 

Právě výše zmíněný Světový pohár 
v beach korfbalu 2025 začal v 
Abidjanu včera, a to za účasti pěti 
družstev. Vedle afrických družstev 
Kamerunu a dvou týmů Pobřeží 
Slonoviny se na turnaji představilo 
ještě Portugalsko a Hong Kong. 
Systém turnaje pro pět družstev 
kopíroval australskou větev 
Světového poháru a pětice družstev se utkala systémem dvakrát každý s každým a následovala dvě 
utkání o konečné umístění, která byla na programu dnes na závěr turnaje. Vítezem se stalo 
reprezentační družstvo Portugalsko, které si ve finále poradilo s domácím Pobřežím Slonoviny 
poměrem 11:5. Bronz mohl slavit jediný asijský zástupce na turnaji Hong Kong, který po jasné výhře 
13:5 porazil reprezentaci Kamerunu. 

Na programu afrických týdnů bude ještě v následujícíh dnech přátelský kotfbalový turnaj, který se 
odehraje hale, a to od zítřka až do neděle a IKF rozhodl, že účastníci z řad národních družstev tak mohou 
získat  body do světového korfbalového žebříčku. Českou stopou na obou turnajích je účast zkušeného 
mezinárodního rozhodčího Lukáš Pazourka, který nejen odpískal mnoho zápasů plážového turnjae 
Světového poháru včetně toho finálového, ale působil rovněž v roli mentora pro africké začínající 
rozhodčí, kteří měli možnost přímo na hřišti rozhodovat zápasy s velezkušeným rozhodčím se 
zkušenostmi z těch nejvýznamnějších světových turnajů. 

Historický okamžik zažila česká nejvyšší soutěž Česká korfbalová extraliga, když historicky první 
vítěztsví si připsal nováček soutěže Sport Club Guardians. Nejlepší maďarský tým, který usiloval o start 
v české soutěži již dva roky, dokázal získat první české extraligové body, když v souboji týmů ze dna 
tabulky zdolat ostravský TJ KK Sokol Koblov na jeho palubovce výrazným rozdílem 14:24, když tým ze 
severní Moravy odehrál dobrý první poločas, ale ve druhém dokázal skórovat pouze čtyřikrát a odešel 
popáté v tomto ročníku poražen.  


